
«Гідросила АПМ» потребує фахівців! 
 
Приватне акціонерне товариство «Гідросила АПМ» потребує працівників!  

 Нагадаємо, що «Гідросила АПМ» не лише лідер машинобудівної галузі на 
вітчизняному ринку, а й підприємство міжнародного рівня. Воно є провідним 
виробником аксіально-поршневих моторів і насосів для мобільної техніки, 
задовольняючи потреби сучасного ринку в гідроустаткуванні та іншому устаткуванні, 
а також відомий експортер.  

До уваги шукачів роботи пропонуємо наступні вакансії: 
 терміст: без досвіду роботи, з/п складає 12 000 грн.; 
 інженер з якості: з досвідом роботи, з/п складає 11 000 грн.; 
 фрезерувальник: без досвіду роботи, з/п складає 11 000 грн.; 
 чистильник металу, відливок, виробів та деталей: без досвіду роботи, з/п 

складає 11 000 грн.; 
 маляр: без досвіду роботи, з/п складає 10 000 грн.; 
 слюсар з механоскладальних робіт: без досвіду роботи, з/п складає  

9 400 грн.; 
 інженер з інструменту: без досвіду роботи, з/п складає 8 700 грн.; 
 шліфувальник: з досвідом роботи, з/п складає 8 000 грн. 

 
Якщо ви бажаєте працювати на підприємстві, яке  динамічно розвивається, мати 

можливість професійного та кар’єрного зростання – звертайтесь за більш детальною 
інформацією до фахівців Кропивницької філії обласного центру зайнятості. Контакти 
тут: 044 244 94 93. 

Не маєте відповідної освіти чи кваліфікації за певним напрямом? Державна 
служба зайнятості прийде на допомогу. Ви можете пройти професійне навчання в 
одному з центрів професійно-технічної освіти, здобувши необхідну кваліфікацію за 
обраним фахом, і отримати бажану роботу. 

  
Інформацію про інші вакансії регіону ви знайдете за посиланнями: 
 
 сайт Кіровоградського обласного центру зайнятості: 

https://cutt.ly/qKFhLXK; 
 Єдиний портал вакансій: https://is.gd/EZ7xmm; 
 Діють телеграм-канали ДЦЗ, де щоденно оприлюднюються актуальні 

вакансії: «Робота зараз: Державна служба зайнятості»  та «Робота на 
Кіровоградщині. Служба зайнятості інформує»   

 Є інші питання? Контакти тут: http://surl.li/pacfp 
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